

# 内蒙古纪委监委:两节期间毫不松懈纠“四风”

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)

12月29日,为确保两节期间风清气正,内蒙古纪委监委下发关于做好2022年元旦、春节期间纠“四风”树新风工作的通知。通知要求全区各级党委(党组)严格落实中央八项规定精神,毫不松懈纠治“四风”。要提前安排部署元旦、春节期间纠“四风”树

新风工作,早提醒、早教育、早警示,引导广大党员干部和公职人员知敬畏、存戒惧、守底线,廉洁文明过节。

全区广大党员干部和公职人员要认真开展新冠肺炎疫情防控工作,模范遵守相关节日纪律要求,主动抵制歪风邪气,大力弘扬优良作风。各级领导干部要在清正廉洁过节上

发挥“头雁效应”。节日期间严禁用公款购买、赠送年货节礼;严禁违规发放津贴、补贴、奖金和实物;严禁用公款相互宴请、旅游和参与高消费娱乐健身活动;严禁违规收送各类名贵特产及其他礼品、微信红包及其他形式的礼金、消费卡等;严禁违规操办婚丧喜庆事宜或借机敛财;严禁公车私用、“私车

公养”及借管理和服务对象的车辆;严禁酒驾醉驾;严禁违规出入私人会所;严禁违规参加老乡会、校友会、战友会;严禁违规接受管理和服务对象安排的宴请和旅游等活动;严禁参与赌博;严禁违反换届纪律;严禁搞形式主义、官僚主义等各种违规违纪违法行为。

全区各级纪检监察机

关要紧盯违规吃喝、违规收送礼品礼金等顽疾陋习及“不吃公款吃老板”、收送电子红包等新动向新变种反复抓、抓反复。要继续创新方式方法,通过交叉互查、现场检查、大数据筛查等措施,提高监督检查的针对性、实效性。要不断拓宽监督举报渠道,发挥好人民群众的监督作用。要加强与行政、司法、审

计、财会等部门的信息沟通和线索移送。对发现的“四风”问题,严格依规依纪依法查处,并加大通报曝光力度,持续释放越往后执纪越严的强烈信号。

内蒙古纪委监委同时公布了举报方式,举报电话:0471-12388,举报网站:neimeng.12388.gov.cn,举报信箱:内蒙古自治区纪委监委信访室。

## 33个项目亮相 首届内蒙古残疾人 就业创业创意赛

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

为了激发残疾人创业热情,培育助残社会组织,选拔一批能复制易推广的残疾人就业创业项目,从而促进内蒙古残疾人实现高质量就业。12月28日,第一届内蒙古自治区残疾人就业创业创意赛在呼和浩特开幕。

“就业是最大的民生,更是残疾人改善生存状况、提高生活质量、同步实现共同富裕根本途径。自主创业是残疾人实现就业的主要渠道之一。我们要把残疾人就业创业创意赛打造成为我区具有影响力的残疾人创业创新平台,培育一批扶残助残创新项目,打造一批残疾人自强创业和助残创业之星,鼓舞和带动更多残疾人实现就业创业。”内蒙古残联副理事长塔娜说。

据了解,本届比赛主题是“大爱北疆 助业自强”,共有11个盟市63个项目报名参赛,通过专家组评审,有33个项目进入复赛,其中有历史悠久的非遗传承项目也有高新科技的创新项目;有传统的手工制作、也有新兴的主播联盟;既有热心为残疾人服务的公益组织、也有坚韧不拔的残疾人创业者。这场比赛聚集了内蒙古残疾人就业各行各业的精英、方方面面的力量。

## 全国铁人三项锦标赛: 内蒙古选手 夺得2金2银4铜

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲)

12月26日,2021年海南全国铁人三项锦标赛暨青少年锦标赛(亚运会积分赛)在海南省五指山市收官。经过激烈争夺,内蒙古运动员夺得2金2银4铜。

据了解,两天的比赛共有来自全国各省区市15支代表队120名运动员参加,其中,内蒙古派出男、女共14名运动员。最终,内蒙古运动员马云祥获得男子U19组第一名,薛宇昊获得男子U17组第一名;田育信获得男子U19组第二名,金尚豫获得女子U13组第二名;李兆帅获得男子U17组第三名,刘康甄获得女子U17组第三名;许心怡获得女子优秀组第四名,张毅林获得女子U17组第四名;李琳获得女子U19组第五名,关心获得女子U15组第五名;崔如梵获得男子U17组第七名。内蒙古队还获得优秀组混合接力第三名和青年组混合接力第三名。



**“冰河救援”**  
12月27日,赤峰市消防救援支队结合驻地自然条件和冰雪灾害抢险规律特点,组织开展了低温雨雪冰冻灾害拉动演练,全面检验队伍应对低温雨雪冰冻灾害应急救援作战准备情况。演练现场模拟赤峰市救援人员随即开展器材装备检查、通信保障、冰面探测、冰面切割、落水自救、绳索浮桥救援、无动力皮划艇救援、多功能冰面救援、橡皮筏救援等10余科目演练,成功将“被困群众”全部救出。  
文/北方新报正北方网记者 张巧珍  
摄影/杨小丰

## 内蒙古女篮挺进总决赛

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 牛天甲) 12月28日晚,2021~2022赛季WCBA联赛上演单场淘汰制的半决赛争夺,内蒙古农信女篮95:63战胜了上海宝山大华女篮,闯入总决赛。

比赛开场后,内蒙古

女篮先声夺人,随后依靠杨力维外线干脆利落的三分球和快速反击打出了一波7:0的小高潮,上海女篮在暂停调整后依靠成功的防守稳住阵脚,双方展开了攻防战,但内蒙古女篮凭借内外线多点开花一直保持较大领先优势,本

节最后1秒,随着上海队丁康辰一记高难度的压哨球,双方比分定格在35:17,内蒙古女篮领先。随后比赛,内蒙古女篮掌控着场上的节奏,始终保持领先。最后一节,内蒙古女篮继续扩大领先优势,本节中段过后,随着

李月汝等主力相继被替换下场,比赛进入了双方演练阵容时间,最终随着裁判一声哨响,内蒙古女篮以95:63战胜对手,挺进总决赛。

总决赛采用三场两胜制,内蒙古女篮将与四川女篮争夺总冠军。

## 内蒙古为23家对标达标标杆示范企业授牌

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘睿) 12月25日,内蒙古自治区市场监督管理局组织召开内蒙古对标达标标杆示范企业授牌仪式,向2020年度和2021年度自治区对标达标标杆示范企业授牌。

据介绍,近几年来,自治区市场监督管理局把全面实施标准化战略作为重

要切入点,聚焦优势特色产业,实施标准提升行动,取得了显著成效。抓先进标准供给,构建了兴安盟大米、锡林郭勒羊肉、羊绒制品等59项“特小精实”的全产业链高质量发展标准体系。累计主导或参与制定国际标准10项、国家标准1127项、行业标准1619项、地方标准2970项。抓先

进标准应用,大力鼓励企业对标国际标准,实施更多先进标准和标准体系。

2020~2021年,自治区市场监督管理局以优势特色产业为着力点,将对标产业集中在乳、肉、绒、粮油、稀土、光伏、煤化工、有色金属、生物医药、生态环境保等领域,全区累计注册企业达到1761家,有1351

家企业1817个产品完成与国际标准比对,以先进标准引领内蒙古优势特色产业质量提升。此次授牌的23家企业产品关键指标领先国际标准、产品质量竞争力强,是自治区执行先进标准的标杆示范,涉及农畜产品、乳制品、新材料、装备制造、羊绒制品5个产业。